MunaucrapcTBo npocsete u cnopra Penmyosmke Cpouje
IpymrBo maremaruuapa Cpbuje

OIIIIITUHCKO TAKMUYEILE 3 MATEMATUKE
18.01.2003.

Ilpyru pa3spenm — A Kareropuja

Bazen ce mynu nsema nesuma 3a 6 catu. [IpBa nes 6u ra manyuuia
3a 5 caTu Mame O Apyre. 3a Koje BpeMe Ou Oa3eH HAILyHUJIA IPYyra
eB?

Y crymy meamx OpojeBa PelrTH jeTHAYUHY

2 +y? = 3(u? +v?).

Heka cy a u b peannu 6pojesu raksu na je (Vx € R) acosz+bcos 3z <
1. Iokaszaru ma je tanma |b| < 1.

Hexka je mat nmpaBoyrau tpoyrao ABC ca mpaBuM yriaoM KOI TEMEHA
C («BCA =90°) 1 Hera cumeTpaJia IpaBoOr yrja cede XUIOTEHY3Y
y tauku D. Heka cy tauke K u E nmomHo:kja HOpMaJa u3 tauke [
ma crpanune BC u AC, pemom. Ilokaszatu na je

AD? + BD? = (AE + BK)?.

Ha rarerama jemmakokparko—tnpasoyriaor tpoyriaa ABC (<BCA =
90°), uzabpane cy rauke D € AC u F € BC, takse na je CD = CFE.
Heka cy K u L taure ca ny:xu AB, TtaksBe na je DK | AFE u CL L
AFE. Ilokazaru na je KL = LB.

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
3amaTke neTajbHO OOPA3IIOKUTH.



